FOTBAL 


MUŽI A
Nová sezona a opět nová soutěž. Po postupu z I.A třídy hraje v letošní sezoně kelečský tým dokonce krajský přebor. Mančafty „v páté lize“ však ukazují výrazně vyšší kvalitu než protivníci Kelče v předcházejícím ročníku. První dva zápasy se kanárkům výsledkově nepovedly, doma s Bystřicí i na hřišti Chropyně žlutomodří po srdnatém boji padli. Předvedenou hrou se ale svým soupeřům bezesporu vyrovnali. 

9.8. Kelč – Bystřice pod Hostýnem 0:2 (0:0) 

Před pár lety se Kelč plácala v I.B třídě a Bystřice udávala tóny třetí ligy. Pozdější opačný směr obou týmů o dvě soutěže však zapříčinil hned v úvodním kole župy v podstatě regionální derby. Před zraky 200 fanoušků domácího i hostujícího celku se hrál od začátku svižný fotbal s řadou šancí na obou stranách. Kelč během devadesáti minut zahrávala snad dvacet rohů, jenže ani z jednoho pořádně nezahrozila. To byl jeden z klíčových faktorů utkání. Ten další přišel v prvním poločase. Kelč mohla po ruce bystřického obránce i po evidentním držení za Hlavicův dres kopat penaltu, jenže píšťalka hlavního sudího zůstala v obou případech němá. Kanárci, povzbuzováni početným publikem, mohli udeřit ze standardek i ve druhé půli, jenže místo toho zabouřilo na druhé straně. Symbolicky v době, kdy se nad Kelčí začala stahovat černá mračna, se obloha zatáhla i nad kelečskými fotbalisty. Po špatné domluvě beka Hegara, stopera Mináře a brankáře Kizy skóroval do prázdné brány Ondroušek.  Za mohutného deště pak dloubákem přidal druhý gól bystřický Kušík. 
16.8. Chropyně – Kelč 2:1 (1:1) 

Velké naděje kanárci vkládali také do souboje v Chropyni, vždyť domácí byli rozhodně hratelným soupeřem. Přestože si kanárci po úvodním nezdaru chtěli spravit náladu tříbodovou laskonkou, po zápase na Hané jim opět v ústech zůstala jen pachuť hořkého pelyňku. Kelč na chropyňské hřiště vyběhla opět s jediným klasickým útočníkem, jenže na začátku zápasu se musela hlavně bránit. Chropyně se do nováčka soutěže zakousla od úvodního hvizdu a už v osmé minutě se radovala z přesné střely Stratila. Až po inkasovaném gólu se Kelč dostávala do nebezpečných brejků. Ve 22. minutě se také dočkala zasloužené branky, když se trefil kanonýr minulé sezony Tomáš Topič. Po změně stran kelečské fandy pořádně vystrašil Radim Minář, který nepovedenou malou domů nabídl gólovou příležitost Urubkovi. Ten naštěstí minul. Chropyně však měla i nadále více ze hry, čehož využila po necelé hodině utkání. Míč se po skrumáži dostal ke Štěpánkovi, a ten z hranice velkého vápna přízemní střelou k tyči propálil vše, co stálo míči v cestě do brány. Kelč sice na korekci výsledku měla ještě dostatek času, ale skórovat se jí už nepodařilo. 

MUŽI B
17.8. Kelč B – Horní Bečva 1:0 po penaltovém rozstřelu 

Dlouho se nestalo, aby bitva na půdě Kelče skončila bezbrankovou remízou. Kelečské rezervě se to podařilo hned v prvním odehraném duelu nového ročníku okresního přeboru. Útočnou sílu obou mužstev tentokrát otupily obrany a dva skvělí brankáři. Po devadesáti nerozhodných minutách tak došlo k uplatnění novinky v podobě penaltového rozstřelu. Ten měl remízový zápas rozdělit na vítěze a poraženého. Kelečský brankář Ondřej Svoboda lapil penaltu hostujícímu exekutorovi, a jelikož domácí nezaváhali ani jednou, brali o bod navíc. 
Pavel Mašlaň

